
3

 Furore® Kassettenmarkise

Version 1.04	 Sonnenschutz AVZ	 3D.1



3

3D.2	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.04

 Furore® Kassettenmarkise



3

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Furore® Kassettenmarkise

Version 1.04	 Sonnenschutz AVZ	 3D.3

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4211 700-090 Alu Konsole Kassettemarkise Furore, links Roh  

4211 702-090 Idem, rechts Roh   

4211 700-008 Alu Konsole Kassettemarkise Furore, links RAL 7035 lichtgrau  

4211 702-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau   

4211 700-901 Alu Konsole Kassettemarkise Furore, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 702-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4211 700-755 Alu Konsole Kassettemarkise Furore, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 702-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4211 124-080 Kstoff Laufrad 10 

4211 110-000 Alu Abdeckplatte Kassettemarkise Furore, links Roh  

4211 112-000 Idem, rechts Roh   

4000 270-000 Schraube mit Zylinderkopf/Kreuzschlitz M6 x 12 mm, 
(Zur Befestigung Abdeckplatte an der Konsole)

100
 

4211 152-008 Kstoff Abdeckplatte Kassettemarkise Furore , links grau  

4211 154-008 Idem, rechts grau   

4211 152-901 Kstoff Abdeckplatte Kassettemarkise Furore , links creme  

4211 154-901 Idem, rechts creme   

4211 152-755 Kstoff Abdeckplatte Kassettemarkise Furore , links 
(* = Strukturlack)

RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 154-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4000 162-000 Schraube Senkkopf/Kreuzschlitz M5 x 12 mm, 
Zur Befestigung der Kstoff Abdeckplatte an der Konsole

100
 

4210 186-080 Transparante Aufkleber, passt in der Aussparung der  
Seitenabdeckung. Auf Anfrage Lieferbar mit eigenem Logo.

2
 

4211 120-090 Alu Montageplatte für Konsole Furore Roh  

4211 120-008 Idem RAL 7035 lichtgrau  

4211 120-901 Idem RAL 9001 cremeweiß  

4211 120-755 Idem, (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   



3

3D.4	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.04

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Furore® Kassettenmarkise
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

Zur Befestigung von Konsolen an Montageplatte:

4210 481-000 Inbusbolzen Senkkopf rostfrei M10 x 30 mm 50 

4211 150-000 Flanschmutter rostfrei M10 50 

Die Konsolen können verwendet werden in Kombination mit:

4210 181-008 Stahl-Mauerstreifen 565 x 70 x 15 mm RAL 7035 lichtgrau  

4210 181-901 Idem RAL 9001 cremeweiß  

4210 181-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4210 183-068 Befestigungspaket für Mauerstreifen 4210 181- . . .   

4211 695-001 Alu Konsole Kassettemarkise Furore 50 cm, links Natur eloxiert  

4211 697-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4211 695-901 Alu Konsole Kassettemarkise Furore 50 cm, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 697-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

Mit Konsolen von 50 cm 4211 695/697 verwenden Sie die untengenannte Abdeckplatte 4211 157/159:

4211 157-008 Kstoff Abdeckplatte Kassettemarkise Furore, links Grau  

4211 159-008 Idem, rechts Grau   

4211 157-901 Kstoff Abdeckplatte Kassettemarkise Furore, links Creme  

4211 159-901 Idem, rechts Creme   

4211 724-001 Alu Konsole set für Getriebe Kassettemarkise Furore Natur eloxiert  

4211 724-901 Idem RAL 9001 cremeweiß  

4211 724-755 Idem, (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 

Für Bedienung mit einer Getriebe (4210 569-000 of 4000 476/477 Siehe Kapitel Getriebe) 
verwenden Sie die Alu Konsole set (4211 724-...). 
Das Ausfüllstück in die Set ist Universal zu verwenden (links und rechts).



3

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Furore® Kassettenmarkise

Version 1.04	 Sonnenschutz AVZ	 3D.5

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4211 720-008 Set Kassettemarkise Furore für Deckenmontage, besteht aus: 
Konsole, Deckenkonsolen, Abdeckplatte,Ausfallprofil-Endkappe, 
Laufrad und M 12 bolzen und mutter.

RAL 7035 lichtgrau  

4211 720-901 Idem RAL 9001 cremeweiß   

Bermerkung: Auf Anfrage separat erhältlich.

Zur Befestigung von Gelenkarm an der Konsole:

4211 160-000 Kopfschraube rostfrei M10 x 30 mm 100

4211 161-000 Kopfschraube rostfrei M10 x 40 mm 100 

4210 482-000 Unterlegscheibe rostfrei M 10 50 

4210 053-000 Muttter rostfrei M10, vorgesehen für Kopfschraube M10 x 40 mm 50 

4210 498-080 Lagerstift 12 mm mit Befestigungsplatte Verzinkt 10 

Zur Befestigung des Lagerstifts an der Konsole:

4410 272-000 Kopfschraube rostfrei M6 x 14 mm 100 

4410 402-000 Unterlegscheibe rostfrei M6 100 

4470 080-068 Kstoff Lagerkapsel 78 incl. Lager mit erhöhten Innenring Grau 10 

4470 088-000 Kstoff Monokapsel 78, mit Vierkantstift 13 x 25 mm,  
Kragen 3 mm

Grau  

4000 330-000 Alu Monokapsel 78, mit Vierkantstift 13 x 30 mm,  
Kragen 3 mm

 
 



3

3D.6	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.04

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Furore® Kassettenmarkise
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6295 702-000 Alu Dachprofil Kassettemarkise Furore Roh 4,0

6295 706-000 Idem Roh 5,0

6295 710-000 Idem Roh 6,0 

6295 700-016 Alu Dachprofil Kassettemarkise Furore Natur eloxiert 3,5

6295 702-016 Idem Natur eloxiert 4,0

6295 704-016 Idem Natur eloxiert 4,5

6295 706-016 Idem Natur eloxiert 5,0

6295 708-016 Idem Natur eloxiert 5,5

6295 710-016 Idem Natur eloxiert 6,0 
n

6295 700-901 Alu Dachprofil Kassettemarkise Furore RAL 9001 cremeweiß 3,5

6295 702-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,0

6295 704-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,5

6295 706-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,0

6295 708-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,5

6295 710-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 6,0 

6295 700-755 Alu Dachprofil Kassettemarkise Furore (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 3,5

6295 702-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6295 704-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,5

6295 706-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0

6295 708-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,5

6295 710-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

4211 725-000 Kstoff Einsatzprofil für Dachprofil. 
Verpackungseinheit 10 Längen

Grau 5,5
 

6295 742-000 Alu Bodenprofil Kassettemarkise Furore Roh 4,0

6295 746-000 Idem Roh 5,0

6295 750-000 Idem Roh 6,0 

6295 740-016 Alu Bodenprofil Kassettemarkise Furore Natur eloxiert 3,5

6295 742-016 Idem Natur eloxiert 4,0

6295 744-016 Idem Natur eloxiert 4,5

6295 746-016 Idem Natur eloxiert 5,0

6295 748-016 Idem Natur eloxiert 5,5

6295 750-016 Idem Natur eloxiert 6,0 

6295 740-901 Alu Bodenprofil Kassettemarkise Furore RAL 9001 cremeweiß 3,5

6295 742-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,0

6295 744-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,5

6295 746-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,0

6295 748-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,5

6295 750-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 6,0 



3

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Furore® Kassettenmarkise

Version 1.04	 Sonnenschutz AVZ	 3D.7

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6295 740-755 Alu Bodenprofil Kassettemarkise Furore (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 3,5

6295 742-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6295 744-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,5

6295 746-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0

6295 748-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,5

6295 750-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

4210 141-000 Blechschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 22 mm
(Zur Befestigung von Konsole an die Kassette)

100
 

4000 469-000 Kstoff Keder 5 mm 200 

Nach dem Einhaken von der Bodenprofil an die Dachprofil, die Keder Schieben in dem Schlitz, um die Profile zu verbinden,

4211 716-001 Alu Mitten Konsole für Kassettemarkise Furore Natur eloxiert   

6295 722-000 Alu Ausfallprofil Kassettemarkise Furore Roh 4,0

6295 726-000 Idem Roh 5,0

6295 730-000 Idem Roh 6,0 

6295 720-016 Alu Ausfallprofil Kassettemarkise Furore Natur eloxiert 3,5

6295 722-016 Idem Natur eloxiert 4,0

6295 724-016 Idem Natur eloxiert 4,5

6295 726-016 Idem Natur eloxiert 5,0

6295 728-016 Idem Natur eloxiert 5,5

6295 730-016 Idem Natur eloxiert 6,0 

6295 720-901 Alu Ausfallprofil Kassettemarkise Furore RAL 9001 cremeweiß 3,5

6295 722-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,0

6295 724-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,5

6295 726-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,0

6295 728-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,5

6295 730-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 6,0 

6295 720-755 Alu Ausfallprofil Kassettemarkise Furore (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 3,5

6295 722-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6295 724-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,5

6295 726-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0

6295 728-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,5

6295 730-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 



3

3D.8	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.04

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Furore® Kassettenmarkise
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4211 705-008 Kstoff Endkappe für Ausfallprofil, links Grau  

4211 707-008 Idem, rechts Grau   

4211 705-901 Kstoff Endkappe für Ausfallprofil, links Creme  

4211 707-901 Idem, rechts Creme   

4211 705-905 Kstoff Endkappe für Ausfallprofil, links Schwarz  

4211 707-905 Idem, rechts Schwarz   

4211 705-755 Kstoff Endkappe für Ausfallprofil, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 707-755 Kstoff Endkappe für Ausfallprofil, rechts RAL 7016 anthrazitgrau*   

4210 142-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 32 mm 
(Zur Befestigung von Endkappe an der Ausfallprofil)

100
 

Weiter Benötigtes:
- Tuchwellen, siehe Kapitel 1
- Gelenkarme universal und Zubehör, siehe Kapitel 2


